
1.  Условия независимости криволинейного интеграла по координатам от пути интегрирования. 

2. Вычислить объём тела, ограниченного поверхностями 
[image: image1.wmf].
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3.  Вычислить градиент скалярного поля 
[image: image2.wmf]2
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 в точке 
[image: image3.wmf](
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. Построить градиент и линию уровня поля, проходящую через точку М.

4.  Вычислить поток векторного поля 
[image: image4.wmf]222
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 через поверхность 
[image: image5.wmf]G
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5.  Применяя формулу Стокса, вычислить циркуляцию векторного поля 
[image: image8.wmf](
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 по замкнутому контуру С, образованному пересечением плоскости 
[image: image9.wmf]240
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 с координатными плоскостями.
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